

ЗВЕНИТ ПЕРО В ЕЁ РУКАХ

Студентка Ставропольского государственного аграрного университета Елена Хомутова признана лучшим руководителем студенческих СМИ в России



стр.18

С «АГРАРНЫМ МЕДИА» К ПОБЕДЕ

Студентка СтГАУ Елена Хомутова признана лучшим руководителем студенческих СМИ в России

Ежегодный всероссийский конкурс органов студенческого самоуправления традиционно включает два этапа. В этом году на заочный тур поступило свыше полутора тысяч заявок со всей России. Из них в финал прошли лишь 80. В числе лучших - руководитель медиацентра «Аграрный МЕДИА», студентка Ставропольского ГАУ Елена Хомутова (на снимке).

Финал конкурса состоялся в рамках Всероссийской школы студенческого самоуправления «Лидер 21 века» в Ростове-на-Дону в феврале 2017 года. Здесь Елене предстояло выступить с самопрезентацией и подготовить эссе на тему «Фандрайзинг молодых медиацентров в случае отсутствия финансирования образовательной организацией» (фандрайзинг - сбор добровольных пожертвований. - Ред.).

И девушка справилась на отлично: не только аргументированно расписала творческий кейс, но и предложила варианты решения проблемы каждому из участников номинации.

«Сложнее всего позициони-



ровать себя на одном высшем уровне вместе с вузами, имеющими факультеты журналистики, ведь у нас нет профессионалов, которые смогли бы обучать нашу команду, - признается Елена. - Зато у ребят есть стремление к росту и инициатива.

Медиацентр СтГАУ выполняет очень большой объем работы. А теперь мы уже смело доказываем на всероссийском уровне, что наш аграрный вуз компетентен и в области СМИ».

По итогам конкурса Ставропольский госагроуниверситет занял второе место в России и первое среди аграрных вузов.

Ирина ПОГОРЕЛОВА